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Al personale docente e ATA 
dell’Istituto Comprensivo di Cerisano
LORO SEDI

Oggetto:            Assemblea Sindacale Territoriale Indizione assemblea sindacale territoriale ai sensi dell’art. 2 CCNQ del 13/7/2016 e dell’art. 8 del CCNL 2016/2019 La FLC-CGIL, indice un’assemblea sindacale per il personale docente, ATA ed educativo per il giorno 24 ottobre c.a., presso il Teatro dell’istituto comprensivo “Spirito Santo”, dalle ore 11,30 alle ore 13,30 (ultime 2 ore di lezione) in base all’art. 8 del CCNL c. 6, il Dirigente Scolastico autorizzerà il personale alla partecipazione, in modo da tener conto dei tempi necessari per il raggiungimento della sede di assemblea.

Vista     	l’assemblea in oggetto la cui comunicazione è pubblicata all’Albo sindacale online;


Premesso che	ai sensi dell’art. 23, comma 8, del CCNL comparto Istruzione e Ricerca  “Contestualmente all'affissione all'albo, il dirigente scolastico ne farà oggetto di avviso, mediante circolare interna, al personale interessato all'assemblea al fine di raccogliere la dichiarazione individuale di partecipazione espressa in forma scritta del personale in servizio nell'orario dell'assemblea, con un preavviso di 48 ore dalla data dell’assemblea. Tale dichiarazione fa fede ai fini del computo del monte ore individuale ed è irrevocabile.”;


SI INVITANO LE SS.LL. 

A rendere entro le ore  10:00 del 21/10/2023 la suddetta dichiarazione allo scrivente, anche via mail, utilizzando il modello allegato alla presente.


               Il Dirigente scolastico 
                Ing. Lorenzo Ciacco
                                                  Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art.3, c. 2 D.l.gs. n. 39/93
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